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Pour financer leur voyage de fin d’année, les élèves ont rempli 50 boîtes de 20 chocolats. Chaque boîte contient des chocolats noirs et des chocolats blancs.
Le quart des chocolats sont noirs.
Combien y a-t-il de chocolats blancs en tout ?
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Les chocolats 2

Pour financer leur voyage de fin d’année, les élèves ont rempli 40 boîtes de 16 chocolats. Chaque boîte contient des chocolats noirs et des chocolats blancs.
La moitié des chocolats sont blancs.
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Léa a des bougies de 3 couleurs différentes. Elle a 15 bougies de chaque couleur.
Elle a 9 boîtes pour ranger ses bougies.

Combien Léa a-t-elle de bougies de plus que de boîtes ?
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Léa a des bougies de 4 tailles différentes. Elle a 18 bougies de chaque taille.
Elle a 8 boîtes pour ranger ses bougies.
Combien Léa a-t-elle de boîtes de moins que de bougies ?
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Ce carton est rempli de paquets de 500 grammes de pâtes : 
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Le quart des paquets contient des coquillettes. Le reste des paquets contient des macaronis.
Y a-t-il plus ou moins de 5 kg de macaronis ? Justifie ta réponse.
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Pierre a acheté 5 barquettes de boulettes. 
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Pour la Saint-Nicolas, le directeur de l’école a acheté 5 cartons de 24 Manalas. Un tiers des Manalas sont aux pépites, les autres sont des Manalas « Streusel ».
Combien y a-t-il de Manalas « Streusel » ?
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Pour la Saint-Nicolas, le directeur de l’école a acheté 10 cartons de 8 Manalas. Le quart des Manalas sont aux pépites, les autres sont des Manalas « Streusel ».
Combien y a-t-il de Manalas « Streusel » ?
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Pour décorer le parc, la mairie installe 7 sapins et des lumières de 4 couleurs différentes. Il y a 14 lumières de chaque couleur.
Combien y a-t-il de lumières de plus que de sapins ?
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Pour décorer le parc, la mairie installe 5 sapins et des lumières de 4 couleurs différentes. Il y a 15 lumières de chaque couleur.
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